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Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce: 

 Studentka Denisa Fišerová předložila diplomovou práci ve studijním programu 

Resocializační pedagogika, která se zabývá výchovou dětí v homoparentálních rodinách a 

navazuje na předchozí studentčinu bakalářskou práci..  

Struktura práce obsahuje teoretické a metodologické ukotvení tématu. Teoretická část 

se zabývá obecným vymezením základních pojmů (homoparentalita, homosexualita, 

homofobie, coming-out, role, šikana, výchova). Druhá kapitola se věnuje legislativnímu 

vymezení partnerství. Třetí kapitola je zpracována na základě vývojové psychologie 

(psychický vývoj dítěte, vývoj identity dítěte). Čtvrtá kapitola se mapuje homoparentalitu 

v Evropě prostřednictvím Rainbow Map, kdy pozornost je zaměřena zejména na Maltu, 

Island, Belgii, Španělsko, Finsko, Německo, Rusko, Turecko, Polsko, Ukrajinu. Poslední 

kapitola teoretické části představuje realizované výzkumy na téma homoparentalita v České 

republice i zahraničí.     

Praktická část je zpracovaná kvalitativním výzkumným šetřením za užití hloubkového 

rozhovoru jako výzkumného nástroje. Na základě stanoveného výzkumného cíle (jakým 

způsobem, a zda vůbec připravují homoparentální rodiny své děti na začlenění do společnosti 

vzhledem k jejich rodinnému složení) byla stanovena hlavní výzkumná otázka, která byla 

doplněna o 5 dílčích výzkumných otázek. Informanty bylo 5 homoparentálních rodin 

(lesbických), které společně vychovávají dítě / děti. Získaná data zodpověděla stanovené 

výzkumné otázky, které vedly k naplnění výzkumného cíle.  

Autorka prokázala nejen orientaci v daném tématu, ale i orientaci v odborné literatuře 

a schopnost pracovat s rozlišnými zdroji. Z celé práce čiší studentčin zájem o dané téma. 

Předložená diplomová práce formálně splňuje požadavky kladené na závěrečné práce v 

magisterském studijním programu. Předloženou práci hodnotím z výše uvedených důvodů 

známkou výborně. 

 

 



Otázky pro diskusi: 

 

1) Jaké jsou klíčové psychosociální dopady homoparentálního rodičovství na děti (na 

základě zjištěných dat)? 
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